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sz -9.60 2.76 0.14 0.09 0.08 0.10 0.11 0.18
g -8.75 2.70 0.14 0.11 0.15 0.15 0.13 0.17
848 -9.86 2.58 0.10 0.12 0.17 0.19 0.20 0.24
5 -11.10 2.36 0.03 0.09 0.13 0.21 0.24 0.27
Es -12.27 2.08 0.10 0.08 0.11 0.13 0.14 0.10
el -10.67 3.85 0.16 0.12 0.13 0.24 0.26 0.27
MEA -7.99 3.10 0.12 0.16 0.17 0.21 0.29 0.23
MHe 24 -7.91 431 0.11 0.20 0.25 0.29 0.35 0.31
ML 2 -9.09 2.87 0.18 0.16 0.09 0.19 0.23 0.20
op= -7.19 2.21 0.07 0.12 0.15 0.16 0.28 0.19
MeH -12.32 243 0.12 0.10 0.12 0.14 0.20 0.23
UH -13.04 2.30 0.11 0.13 0.14 0.13 0.17 0.27
ZXM -13.77 2.10 0.15 0.10 0.12 0.14 0.18 0.17
12 -11.00 2.81 0.15 0.06 0.11 0.12 0.22 0.23
=28 -13.19 245 0.11 0.09 0.09 0.14 0.16 0.21
d5= -10.89 2.64 0.16 0.10 0.12 0.20 0.20 0.30
% -12.44 3.18 0.08 0.11 0.13 0.13 0.24 0.19
ot -12.17 1.34 0.06 0.07 0.13 0.12 0.21 0.20
SHH -9.94 1.12 0.07 0.08 0.07 0.13 0.11 0.09
M= -10.91 1.74 0.05 0.06 0.10 0.19 0.11 0.12
FAa- -12.66 145 0.06 0.08 0.11 0.12 0.15 0.12
S} -7.39 1.07 0.08 0.10 0.06 0.15 0.07 0.09
& -8.63 0.11 0.07 0.05 0.02 0.05 0.10 0.01
v | -16.74 -196 | 006 | 004 | -002 | 009 | -015 | -0.11
QHF -9.18 1.10 0.04 0.01 012 | -012 | -018 | -001
QteF aiot -7.32 0.32 0.02 0.04 -0.12 0.10 -0.16 0.10
ot ot | -10.11 1.50 0.05 000 | -012 | -023 019 | -007
g -8.54 1.26 0.10 0.12 0.12 0.02 0.04 0.05
471 | ddY +d -5.19 0.90 0.01 0.23 0.05 -0.08 0.09 0.15
d4e 58 -3.46 3.46 0.11 0.18 0.03 0.21 0.20 0.04
g 29 | -1040 0.88 0.11 0.09 0.16 0.00 0.00 0.04
== -11.80 1.26 0.16 0.15 0.05 0.03 0.08 0.10
o|g -9.75 1.52 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05 0.04
oHd -9.60 -288 | -010 | -002 002 | 009 | -013 | -014
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x| FA 244
h 234 244 5.27 6.3 6.10 6.17 6.24 7.1
a4l -13.82 142 0.08 0.09 0.03 0.07 0.07 0.07
2l Xl -8.11 -0.09 -0.06 -0.09 -0.03 -002 -001 -002
292 718 | -18.00 1.80 0.11 0.08 0.04 0.06 0.08 0.06
292 £X| | -1145 1.56 0.11 0.15 0.05 0.10 0.09 0.10
T -11.39 3.81 0.18 0.16 0.10 0.09 0.10 0.10
T3 "ot | 1131 3.15 0.21 0.20 0.20 0.13 0.06 0.10
o2l HM | -11.09 2.09 0.10 0.18 0.13 0.12 0.08 0.12
9 =22 | 1071 449 0.18 0.10 0.11 0.10 0.14 0.0
T 38 | -1187 5.34 0.23 0.15 0.03 0.04 0.11 0.10
28 -12.10 3.89 0.19 0.23 0.22 0.24 0.16 0.19
25 0| 3.61 0.18 0.27 0.19 0.22 0.15 0.20
B2H AA 4.11 0.20 0.21 0.26 0.27 0.14 0.18
EM od 441 0.23 0.13 0.25 0.27 0.19 0.17
QhAt -17.11 1.80 0.14 0.18 0.27 0.20 0.12 0.13
OHA M2 | 1489 0.89 0.31 0.30 0.32 0.27 0.04 0.06
ORAF THRl | 1877 2.49 0.23 0.21 0.10 0.12 0.19 0.18
= -15.29 2.65 0.14 0.18 0.27 0.20 0.26 0.29
a4 -8.41 4.97 0.31 0.30 0.32 0.27 0.28 0.32
27 | B -14.45 1.33 0.10 0.02 0.04 0.05 0.06 0.01
o2 s -13.73 -0.37 0.09 0.07 0.03 0.0 0.05 0.05
ey -7.92 -0.81 -002 -0.06 0.01 -004 -004 -003
Ha=E -12.13 1.51 0.13 0.20 0.06 0.05 0.07 0.08
T2 -10.87 3.85 0.23 0.21 0.15 0.13 0.12 0.18
SiE -10.95 -0.66 0.01 0.09 0.07 0.06 0.09 0.11
o= -13.72 -1.40 -008 -0.13 0.05 -004 0.12 -006
oM -9.14 -1.26 004 -0.02 0.00 -0.04 -002 0.02
o= -7.67 0.31 -007 -0.10 0.04 0.13 0.01 0.05
U= -8.54 2.89 0.03 0.07 0.14 0.14 0.09 0.16
nbl; -15.80 3.84 0.07 0.14 0.13 0.11 0.10 0.15
¥ ok | 1224 461 0.02 0.21 0.21 0.08 0.14 0.23
1Y AUME | -14.82 2.60 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14
% UMM | -20.45 3.75 0.14 0.10 0.06 0.17 0.03 0.06
I -6.75 -1.86 -006 -0.12 -0.14 0.02 0.00 -004
=X -4.90 -0.20 -002 0.01 -003 -003 0.02 0.02
ST -11.42 -0.34 0.01 0.07 0.05 0.05 0.01 0.07
U= -20.45 0.91 0.04 0.03 0.08 0.14 0.06 0.06
ords -11.43 2.47 0.19 0.11 0.08 0.07 0.17 0.15
= -12.33 142 0.17 0.34 0.07 0.20 0.19 0.07
&S -3.95 0.65 0.02 0.00 0.03 0.00 0.00 0.03
o=z -9.40 2.69 0.22 0.19 0.16 0.11 0.18 0.02
o1 ol -11.37 2.97 0.12 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05
ST UE -11.01 269 | 014 | 010 | 012 | 016 | 014 | 0.09
2y -13.23 5.00 0.35 0.24 0.15 0.23 0.10 0.10
A -10.54 1.79 0.18 0.16 0.14 0.12 0.10 0.05
M -9.04 3.80 0.29 0.14 0.21 0.09 0.18 0.23
« '3 2 A FAE MA 3L FAMIR] MH (Al 24 14F Rl AR, 23 x| ESH 14FR FAHR Q)

= O
SES



oHEHAI OHIIE HSE SHEH

xlof ojof HSE MM HEE
1= 6.24 7.1 6.24 7.1
24 -0.07 -0.07 0.0 0.00
3 -0.08 -0.07 -0.07 -0.06
M -0.01 -0.01 0.04 0.05
S -0.02 -0.02 0.01 0.02
dc -0.06 -0.08 0.04 0.08
247 -0.02 -0.04 -0.04 -0.02
i -0.03 -0.06 0.01 0.01
x| -0.23 -0.20 0.09 0.00
=94 -0.06 -0.09 0.04 -0.06
SHi-2CH -0.18 -0.15 -0.03 -0.05
=23 -0.05 -0.06 0.00 0.01
| -0.01 -0.04 -0.03 -0.03
7% -0.01 -0.01 -0.02 -0.03
5 -0.05 -0.06 0.05 0.07
ZM -0.02 -0.05 -0.03 -0.05
At -0.06 -0.05 0.06 0.02
Atst -0.02 -0.03 0.01 0.02
o+ -0.15 -0.13 -0.09 -0.06
= -0.24 -0.19 -0.07 -0.12
S -0.13 -0.08 -0.02 -0.05
M -0.19 -0.25 -0.08 -0.08
Gl -0.20 -0.08 -0.13 -0.05
= -0.07 -0.13 -0.08 -0.07
T8 -0.18 -0.12 -0.10 -0.04
E| -0.16 -0.14 -0.14 -0.11
Ex- -0.17 -0.16 -0.10 0.01
o3F -0.03 -0.03 -0.02 -0.03
S -0.02 -0.01 -0.03 -0.02
M -0.02 0.01 -0.04 -0.08
=1 0.03 -0.04 0.04 0.10
5 0.00 -0.01 -0.01 0.01
Ca -0.09 -0.10 -0.06 -0.08
CH -0.03 0.00 -0.01 -0.07
s -0.06 -0.02 -0.08 -0.04
5 -0.01 -0.02 -0.01 -0.04
M -0.08 0.02 -0.01 -0.09
74 0.02 0.01 0.03 -0.08
oS -0.02 -0.04 0.00 -0.03
4t 0.00 -0.01 0.03 0.03
5 0.02 0.02 0.05 0.03
Gl 0.00 0.00 -0.02 0.01
= -0.02 -0.02 0.04 0.04
5 0.01 -0.01 0.05 0.02
=F -0.04 -0.04 0.03 0.05
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TN =2t OHIE OHOH- MM JIAXIS: MISE J3D

2t OHIFE HOHOHARI- IS8 E:% | F2HOHILE MK+ HEE (91 : %)
-3 -5 x| R 4Ed Ay
015 S 015 012
0.10 Ehe
010 A 010
0.05 4
i 0.03 0.5 0.05
| - 0.00 A
005 2 '
010 -0.05 :
5.1 520 527 603 6100 617 624 701 543 530 527 603 610 617 624 TO4

0.25 A

0.00

ZFOXI% OHLIE 1K+ HSE g% | F2XIY OHIE MHIIAXI: USE (ci): %)

028 - 0.25

0.24 -

020 - . 0.20
: I I I S I IME
o 012 0.09 0.10
0.05 I]I]5 008 - I
005 - i - l
| 000 +— : ‘ : .
Ne 1e ¥ #H7 9l oM

-t._ NE 5 4 77

mg}
i B5 85 87 B 8 67 66 64 62
18 A : : ; il 5 8 10 1
87 87 81 8 90 110 106 104 104 109
6.03 6.10 6.17 6.24 7.01 6.10 6.17 6.24 7.01

OHLE DHOWOHE ®S XISE2E 0| OHIE MM BS N92E 0

=l

= |

abs B my s EEY

(36}
040
G.30
0.20
G0
0.00

-0.10
-0.20
-0.30
-0.40
-0.50
-0.60
-0.70
-0.80
-0.90
-1.00

"12.5.7

= OHIIE OHOH - MMITHE X =01

w7 HES EE) meTMHASSE) — WA= () —THZHRAS(7)
120.0
100.0
" s00
60.0
400

20.0

0.0

'13.5.6 '14.5.5 '15.54 '16.5.2 '17.5.1 '18.5.7 '19.5.6 '20.5.4 '21.5.3 '22.5.2 '23.5.1 '24.4.29
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